Поправки внесенные
Главой муниципального образования

МО Малая Охта

Д.И. Монаховым

Поправки ко 2-му чтению проекта решения «О новой редакции Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ  Малая Охта»
Вносятся в целях устранения замечаний Заключения прокурора Красногвардейского района на проект новой редакции Устава МО Малая Охта от 16.05.2017г. 

1. В целях редакционной правки проекта решения «О новой редакции Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ  Малая Охта» (далее – проект решения):

1.1. Часть 8 статьи 11 приложения к проекту решения нумеровать пунктом 7.
1.2. В начале абзаца первого статьи 14 приложения к проекту решения поставить цифру «1.»

1.3. В части 5 статьи 11 приложения к проекту решения слова «в порядке» исключить.

1.4. Часть 3 статьи 15 приложения к проекту решения после слов «…в порядке, установленном» дополнить словами «Федеральным законом и принимаемым в соответствии с ним законом Санкт-Петербурга для проведения местного референдума, с учетом особенностей, установленных Федеральным законом.» (основание – п.3 ст.17 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»).

1.5. В части 5 статьи 66 Приложения к проекту слова «… подпунктами а) и б) подпункта 1 пункта 2 настоящей статьи…» заменить словами «… подпунктами а) и б) пункта 1 части 2 настоящей статьи…»
2. Внести следующие изменения в приложение к проекту решения:
2.1. Абзац второй части 4 статьи 8 приложения к проекту решения изложить в следующей редакции:
«Основаниями для отказа в государственной регистрации устава муниципального образования, муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования могут быть:» (основание – ч.6 ст.44 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»).

2.2. Подпункт 2 пункта 3 статьи 10 Приложения к проекту решения изложить в следующей редакции:

«2) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении политической партией; участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости; участия на безвозмездной основе в управлении указанными некоммерческими организациями (кроме политической партии) в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав их коллегиальных органов управления с разрешения представителя нанимателя (работодателя) в порядке, установленном муниципальным правовым актом), кроме случаев, предусмотренных федеральными законами, и случаев, если участие в управлении организацией осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации от имени органа местного самоуправления;» (основание – пп.1 ст.5 Федерального закона от 03.04.2017 N 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции»).

2.3. Абзац первый пункта 2 статьи 16 Приложения к проекту решения изложить в следующей редакции:

«2. С правотворческой инициативой может выступить инициативная группа граждан, обладающих избирательным правом (далее – инициативная группа), в порядке, установленном решением Муниципального Совета муниципального образования.» (основание – п.1 ст.18 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»).

2.4. Абзац первый части 1 статьи 18 Приложения к проекту решения изложить в следующей редакции:
«1. Для обсуждения вопросов местного значения, информирования населения о деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, осуществления территориального общественного самоуправления на части территории муниципального образования могут проводиться собрания граждан.» (основание – п.1 ст.20 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»).

2.5. Абзац первый части 3 статьи 18 Приложения к проекту решения изложить в следующей редакции:

«3. Собрание граждан, проводимое по инициативе населения, назначается Муниципальным Советом муниципального образования.» (основание - п.1 ст.20 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»).
2.6. В абзаце втором части 5 статьи 18 Приложения к проекту решения слова «или Главы муниципального образования» исключить (основание - п.2 ст.21 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»).

2.7. Дополнить статью 18 Приложения к проекту решения частью 7 следующего содержания:

«7. Порядок назначения и проведения конференции граждан (собрания делегатов), избрания делегатов определяется решениями Муниципального Совета муниципального образования, уставом территориального общественного самоуправления.» (основание - п.2 ст.21 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»).

2.8. Абзац второй части 3 статьи 19 Приложения к проекту решения (слова «инициатор проведения опроса;») исключить (основание - п.5 ст.22 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»).

2.9. Статью 19 Приложения к проекту решения дополнить частью 8 следующего содержания:
«8. Порядок назначения и проведения опроса граждан определяется решением Муниципального Совета муниципального образования в соответствии с Законом Санкт-Петербурга.» (основание – п.4 ст.22 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 N 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге»).

2.10. Пункт 5 части 4 статьи 30 Приложения к проекту решения исключить (основание – часть содержит перечень обязанностей депутатов Муниципального Совета, а не их полномочий).
2.11. Пункт 1 части 12 статьи 30 Приложения к проекту решения изложить в следующей редакции:

«1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении совета муниципальных образований субъекта Российской Федерации, иных объединений муниципальных образований, политической партией, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости), кроме случаев, предусмотренных федеральными законами, и случаев, если участие в управлении организацией осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации от имени органа местного самоуправления;» (основание – пп.а) п.3 ст.3 Федерального закона от 03.04.2017 N 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции»).

2.12. Статью 56 Приложения к проекту решения дополнить частью 9 следующего содержания:
«9. Отчет об исполнении местного бюджета формируется в соответствии с требованиями бюджетного законодательства Российской Федерации. 

Отчета об исполнении местного бюджета за отчетный финансовый год (далее – отчет об исполнении местного бюджета) составляется Местной администрацией в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании.

Составленный отчет об исполнении местного бюджета не позднее 1 апреля текущего года, представляется Местной администрацией для подготовки заключения в орган внешнего муниципального финансового контроля.

Подготовка заключения на отчет об исполнении местного бюджета проводится в срок, не превышающий один месяц.

Орган внешнего муниципального финансового контроля готовит заключение на отчет об исполнении бюджета с учетом данных внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств.

Заключение на отчет об исполнении бюджета представляется органом внешнего муниципального финансового контроля в Муниципальный Совет муниципального образования с одновременным направлением в Местную администрацию.

Муниципальный Совет муниципального образования в порядке, установленном настоящим Уставом, организует и проводит публичные слушания по отчету об исполнении местного бюджета.

Рассмотрение отчета об исполнении местного бюджета и его утверждение Муниципальным Советом муниципального образования проводится в порядке, установленном настоящим Уставом для правовых актов Муниципального Совета муниципального образования.» (основание – п.9 ч.1 ст.44 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», гл.25.1. Бюджетного кодекса Российской Федерации).
2.13. Подпункт 4 части 2 статьи 66 Приложения к проекту решения изложить в следующей редакции:

«4) несоблюдение ограничений, запретов, неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 N273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 03.12.2012 N230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 07.05.2013 N79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»;» (основание – п.4 ст.3 Федерального закона от 03.04.2017 N 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции»).

2.14. Часть 10 статьи 66 Приложения к проекту решения изложить в следующей редакции:
«10. В случае, если в соответствии с уставом муниципального образования Глава муниципального образования входит в состав Муниципального Совета муниципального образования и исполняет полномочия его председателя, решение об удалении Главы муниципального образования в отставку подписывается депутатом, председательствующим на заседании Муниципального Совета муниципального образования.» (основание – ч.10 ст.74.1 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»).

2.15. Часть 11 статьи 66 Приложения к проекту решения изложить в следующей редакции:

«11. В случае, если Глава муниципального образования, входящий в состав Муниципального Совета муниципального образования и исполняющий полномочия его председателя, присутствует на заседании Муниципального Совета муниципального образования, на котором рассматривается вопрос об удалении его в отставку, указанное заседание проходит под председательством депутата Муниципального Совета муниципального образования, уполномоченного на это Муниципальным Советом  муниципального образования.» (основание - ч.12 ст.74.1 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»).

Глава муниципального образования

МО Малая Охта                                                                                               Д.И. Монахов
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