Итоги заседания Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта от 28 января 2019 года.
Очередное заседание прошло под председательством Главы муниципального образования МО Малая Охта Дмитрия Ивановича Монахова.
На заседании присутствовали: двенадцать депутатов Муниципального Совета, жители муниципального образования, приглашенные представители органов государственной власти, сотрудники муниципального совета и местной администрации.
Помимо вопросов, включенных в проект повестки заседания депутатом Горбуновой А.С. было внесено предложение о рассмотрении вопроса по установлению выплат Главе муниципального образования, предусмотренных действующим законодательством.
По результатам заседания были приняты большинством голосов следующие решения:
- «О внесении изменений и дополнений в решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования муниципальный округ Малая Охта от 12.11.2018 № 35 «О бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»;
- «Об Общественном совете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта»;
- «О внесении изменений и дополнений в отдельные решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования муниципальный округ Малая Охта в связи с изменением расчетной единицы на 2019 год» ;.
[bookmark: _GoBack] «Об установлении выплат Главе муниципального образования»;
[bookmark: _Hlk536524728][bookmark: _Hlk534904151] «Рассмотрение представления прокурора Красногвардейского района в отношении депутата С.В. Лаврентьева отложить до поступления ответа из Комитета территориального развития Правительства Санкт-Петербурга»;
- депутатам Муниципального Совета были выданы информационные памятки о порядке и сроках предоставления сведений о доходах в 2019 году.
Определена дата следующего заседания Муниципального Совета.
