

15 февраля 2019 года состоялось
внеочередного заседания Муниципального Совета
внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга
муниципальный округ Малая Охта

   На заседании были рассмотрены проекты и приняты решения по следующим вопросам:
    - утверждены официальные символы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта – Герб и флаг,  должностные знаки;
 - учреждено звание «Почетный житель внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта;.

- утверждено Положение о порядке организации территориального общественного самоуправления во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта;

- установлен размер ежемесячных денежных дополнительных выплат заместителю Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта А.О. Степанову на 2019 год;

-  внесены изменения и дополнения в решение Муниципального Совета 
внутригородского муниципального образования муниципальный округ Малая Охта от 12.11.2018 № 35 «О бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»,  денежные средства добавлены на благоустройство территории и на досуговые мероприятия для жителей округа;

- внесены изменения в решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта от 13.09.2011 «О Регламенте Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта»;
- рассмотрено представление прокурора Красногвардейского района в отношении депутата С.В. Лаврентьева, по итогам обсуждений большинством голосов принято решение о сложении полномочий  с депутата.
В разном рассмотрены вопросы: 
-  обращение и.о. местной администрации в связи с информацией ГАТИ ;
- отменено решение о созыве очередного заседания муниципального совета назначенного на 18 февраля 2019 года;
- определена дата очередного заседания муниципального совета на 18 марта 2019 года
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