Краткий анализ обращений граждан, 
поступивших в Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта в первом квартале 2019 года.
В соответствии со ст. 33 Конституции Российской Федерации за гражданами закреплено право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы власти и органы местного самоуправления.

Все обращения, поступившие в текущем году на имя Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта рассмотрены в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», которым установлен порядок и сроки рассмотрения обращений.

В первом квартале 2019 года в муниципальное образование обратилось 26 граждан-жителей муниципального образования и одно юридическое лицо..

 В настоящее время на все обращения, вопросы в которых входят в компетенцию Главы рассмотрены, либо направлены в государственные органы и учреждения для рассмотрения в рамках возложенных полномочий.
 Анализ поступивших обращений позволяет определить те вопросы, которые наиболее остро волнуют жителей муниципального образования, так на первом месте по своей значимости по прежнему остаются проблемы,  связанные с жилищно-коммунальным хозяйством, а именно: ремонт кровли, подъездов, протечки крыш, ремонт в квартирах, всего поступило 9 обращений. заявления направлены для рассмотрения в рамках компетенции: в жилищное агентство Красногвардейского района, в ООО «ЖКС №1 Красногвардейского района», в жилищную инспекцию, в Роспотребнадзор.

Не менее важным и волнующим жителей явился вопрос, связанный с благоустройством территории. Таких заявлений принято в первом квартале 4.
Ряд вопросов переадресован в комитет по благоустройству Санкт-Петербурга , в жилищное агентство района. Несколько вопросов решены специалистами местной администрации.
 
В большинстве случаев граждане обращались по таким вопросам как: обустройство контейнерных площадок и вывоз мусора, омоложение зеленых насаждений, спил аварийно-опасных деревьев. 
          Одно обращение, затрагивало вопрос, входящий в компетенцию природоохранной прокуратуры, куда и было направлено с просьбой проверить законность информации о невозможности прохода к береговой зоне реки Невы.
     В 52 отдел полиции направлены жалобы жителей на пьянство и склоки с соседями по коммунальной квартире; на невозможность попасть в квартиру; о продаже спиртных напитков в неурочное время; о несанкционированной стоянке автобусов у жилого дома ( 4).
     13 заявлений поступило от жителей муниципального образования с просьбой рассмотреть их кандидатуры в качестве членов общественного совета.
     Необходимо отметить, что все обращения расцениваются как важный канал обратной связи между органами местного самоуправления и населением, т.к. в обращениях поднимаются социально значимые проблемы, которые касаются всех сторон нашей жизни.

     Учитывая, важность этой работы руководителем принято решение о систематическом личном приеме жителей в субботние дни, с привлечением профильных специалистов.
      Указанная работа поможет наиболее эффективно организовать работу и решать вопросы жителей муниципалитете без лишних проволочек.

