Краткий анализ обращений граждан, 
поступивших в Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта в апреле 2019 года.
В апреле месяце 2019 года в адрес главы муниципального образования поступило 21 обращения, из них - 20 от граждан-жителей муниципального образования и три от юридических лиц.

13 обращений касаются вопросов, связанных с благоустройством территории: озеленение, ямочный ремонт, уборка, выгул собак. Однако 10 из них находились в компетенции иных учреждений и организаций, в которые письма перенаправлены.

 Обращение, связанное с вопросами парковки разукомплектованного автотранспорта перенаправлено в прокуратуру района для решения вопроса по обращению в суд в защиту неопределенного круга лиц.

К вопросам, не отнесенным к компетенции органа местного самоуправления, можно отнести и такие как: организация работы пышечной на территории района, организация дорожного движения и пресечение незаконных автобусных остановок, оказание социальных услуг жителям и ряд других. 
Большинство обращений поступают в устной форме в ходе личного приема граждан. Организация личного приема граждан является одной из наиболее эффективных форм взаимодействия с населением. 

 В процессе личного приема большинство вопросов разрешаются сразу, даются разъяснения по существу поставленной проблемы. Если вопрос требует детального рассмотрения, то или подается гражданином заявление с изложением поставленной проблемы или дается поручение ответственным лицам для разрешения вопроса и устанавливается конкретный срок исполнения, о чем в карточке личного приема граждан делается специальная отметка о поручении Главы и о сроках его исполнения. 
Вопрос о работе с обращениями гражданами стоит на постоянном контроле. Ежегодно вносятся коррективы в организацию работы по данному вопросу. Эта работа позволяет быть в курсе насущных проблем, которые больше всего волнуют жителей, дает неоценимую информацию для органов местного самоуправления. Оперативная реализация вопросов, поднимаемых гражданами, влияет на оценку деятельности органов местного самоуправления. Это участок работы, от которого во многом зависят авторитет местной власти, понимание населением ее деятельности, доверие жителей к органам местного самоуправления.

