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+Аналитическая справка об итогах работы с обращениями граждан июне-июле 2019 года
Работа по рассмотрению обращений граждан ведётся в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации», Инструкцией по делопроизводству.
В июне-июле 2019 года зарегистрировано 26 письменных обращений граждан, которые рассмотрены и/или направлены в организации и ведомства, наделенные полномочиями по их рассмотрению. Обращений, рассмотренных с нарушением срока не зарегистрировано. 
В отчетном периоде наиболее актуальными были обращения по вопросам:

- благоустройства территории – 8 обращений;

- вопросы о проблемах в сфере жилищно-коммунального хозяйства – 4;

- об организации экскурсионного обслуживания – 3;

- о предоставлении информации и справок – 4;

- о начислении пенсии взимании оплаты за капитальный ремонт- 2;

- о незаконной сделки с жилым помещением- 1

- о включении в списки избирателей – 1;

- о незаконном размещении павильона – 2;

- о необходимости установить съезд с бордюра – 1.

Недостаточная информированность граждан о полномочиях муниципалитета приводит к тому, что более 60% обращений было направлено в организации, в компетенцию которых входит рассмотрение поставленных вопросов. 3 заявителя имели возможность получить ответы на поставленные вопросы, изучив сайт внутригородского муниципального образования на котором размещена информация в строгом соответствии с требованиями Федерального закона № 8-ФЗ от 09.02. 2009 «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
Личный приём граждан проводится в соответствии с утвержденным графиком по вторникам и четвергам по предварительной записи по телефону.

Дополнительно в общественной приемной осуществляется прием жителей округа специалистами отдела благоустройства, учитывая, что более 50% обращений в той или иной мере затрагивают указанную проблему.

. Информация о времени приёма размещена на информационных стендах, на сайте. Учёт посетителей ведётся в журнале учёта приёма посетителей. Кроме этого, заполняются карточки личного приёма с занесением сведений о содержании и результатах рассмотрения устных обращений. Ответ на обращение даётся устно в ходе личного приёма или в письменной форме по просьбе заявителя. Вопросы, рассматриваемые на личном приёме, в большинстве случаев, связаны с необходимостью получения квалифицированной юридической помощи. 

На все обращения граждан специалисты готовят исчерпывающие ответы. В целях объективного и всестороннего рассмотрения поступивших обращений в ряде случаев запрашивались дополнительные сведения и материалы, организовывалось оперативное взаимодействие с заявителями. 
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