Краткий анализ обращений граждан, 
поступивших в Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта в мае месяце 2019 года.
В мае 2019 года в муниципальное образование обратилось 10 граждан-жителей муниципального образования.

В настоящее время на все обращения, вопросы в которых входят в компетенцию Главы рассмотрены, адресатам направлены ответы, таких обращений – 7, 3 материала, не относятся к компетенции органов местного самоуправления и направлены в государственные органы и учреждения для рассмотрения в рамках возложенных полномочий, например: отсутствие лифтового оборудования в доме 14 по ул. Стахановцев;.
Острым по-прежнему является вопрос, связанный с благоустройством территории. Таких заявлений принято в прошедшем месяце - 4.
Ряд вопросов переадресован в комитет по благоустройству Санкт-Петербурга , в жилищное агентство района. 

В связи с этим, Глава муниципального образования принял решение о еженедельном (по четвергам с 18 до 20 часов) приеме жителей руководителем отдела благоустройства. 

        В 52 отдел полиции направлена жалоба жителей на граждан, систематически распивающих спиртные напитки на площадке у одного из домов по Новочеркасскому проспекту.

     20 мая 2019 года был организован единый региональный день приема граждан, который становится традиционным для нашего города и приурочен к дате образования Санкт-Петербургу.

      Проводимая работа помогает специалистам эффективно строить свою деятельность и решать вопросы жителей муниципалитете без лишних проволочек. Все обращения, поступившие  на имя Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта рассмотрены в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
