
05 ноября 2019 года состоялось
 заседание Муниципального Совета
внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта
шестого созыва

          В работе Муниципального Совета помимо жителей муниципального образования приняли участие: помощник прокурора Красногвардейского района Санкт-Петербурга Антонюк М.В, представители администрации Красногвардейского района – Агасиева О.Л., глава местной администрации Бобков К.С.
     В ходе голосования была утверждена повестка дня были рассмотрены следующие вопросы, по которым Муниципальным Советом были приняты решения:
 - О принятии проекта решения о бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов в первом чтении;
- О назначении публичных слушаний по проекту решения о бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов;
- О внесении изменений в решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта от 21.10.2014 года №20 «О постоянных комиссиях Муниципального Совета внутригородского 
муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта;
- О законодательной инициативе Муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта по внесению в Законодательное Собрание Санкт-Петербурга законопроекта «О внесении изменения в Закон Санкт-Петербурга Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге;
-О структуре Местной администрации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта.

[bookmark: _GoBack]     Публичные слушания по проекту решения о бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов назначены на 22 ноября 2019 года на 18 часов 00 минут по адресу: Санкт-Петербург, Заневский  проспект, дом 28/30/32.; в помещении библиотечного центра общения «Современник».


