
11 декабря 2019 года состоялось
внеочередное заседание Муниципального Совета
внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта
шестого созыва

     Перед началом заседания были вручены грамоты от Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга Главе МО и специалисту Гатиной М.Г. за лучшую организацию и проведение месячника антинаркотических мероприятий в Санкт-Петербурге, посвященного Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков в апреле-мае 2019 года. Медали и кубки за призовые места за участие в спортивных мероприятиях районного и городского уровня. 

     В работе Муниципального Совета приняли участие: представитель прокуратуру Антонюк М.В., представитель районной администрации Демина М.С., руководители местной администрации : Бобков К.С., Коновалов А.Г., Теселкин А.Г., Шаповал С.А., Зарх Р.Я., сотрудники аппарата муниципального совета.
     Глава местной администрации Бобков К.С. довел информацию по итогам работы согласительной комиссии.
[bookmark: _GoBack]     Муниципальным Советом был рассмотрен только один вопрос по которому большинством голосов принято решение: «О бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
      Определена дата очередного заседания муниципального совета: 17 декабря 2019 года в 18 часов.
