
17 декабря 2019 года состоялось
очередное заседание Муниципального Совета
внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта
шестого созыва

     Перед началом заседания перед депутатами и приглашенными на заседание выступил заместитель начальника 52 отдела полиции Дорофеев Алексей Васильевич который довел краткую информацию о состоянии правонарушений и преступлений на территории обслуживания, ответил на вопросы и предоставил контактную информацию для связи.
     В работе Муниципального Совета приняли участие: представитель прокуратуру Антонюк М.В., представитель районной администрации Демина М.С., руководители местной администрации Бобков К.С., Коновалов А.Г.,  Шаповал С.А., Гурев А.С., сотрудники аппарата муниципального совета.
     Муниципальным Советом был рассмотрены и приняты решения:
- О внесении изменений и дополнений в решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования муниципальный округ Малая Охта от 12.11.2018 № 35 «О бюджете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»;
- О внесении изменений в решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта от 28.01.2019 года №02 «Об Общественном совете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта»;
- Об установлении размера ежемесячных дополнительных выплат заместителю Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта А.О. Степанову;
 - Об установлении размера ежемесячных дополнительных выплат Главе внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта Д.И. Монахову.
     В разном было принято протокольное решение о возобновлении приема заявлений от граждан в Общественный Совет до 20 января 2020 года. 
[bookmark: _GoBack]     Доведена информация прокуратуры района по обращению Главы МО о правомерности перевыборов председательствующего на заседании Муниципального Совета 5 ноября 2019 года и правомерности и законности принятия решений, последовавших после перевыборов.

Определена дата очередного заседания муниципального совета - 27 декабря 2019 года в 18 часов.
