Краткий анализ обращений граждан, 
поступивших в Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта
 в ноябре 2019 года.
В соответствии со ст. 33 Конституции Российской Федерации за гражданами закреплено право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения в государственные органы власти и органы местного самоуправления.

Все обращения, поступившие на имя Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта рассмотрены в соответствии с требованиями Федерального закона от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», которым установлен порядок и сроки рассмотрения обращений. 

Так, за истекший период поступило 14 обращений, в большинстве своем вопросами благоустройства, а именно: ремонт внутридворовых территорий по Малоохтинскому проспекту, отсутствие детской площадки, о замене цветочного газона и ряд других (в общей сложности -8).

Одно заявление - по защите прав опекаемого.

Однако, ряд обращений, поступивших на имя Главы муниципального образования не входят в компетенцию органа местного самоуправления, в связи с чем были переадресованы в соответствующие организации, а именно:

- о льготах детям войны (направлено в администрацию Красногвардейского района);

- по вопросу регистрационного учета граждан (направлено как в ЖКС № 1, так и в УФМС по Красногвардейскому району);

- о возобновлении кружковой работе в общественной приемной (направлено главе местной администрации).

     Необходимо отметить, что все обращения расцениваются как важный канал обратной связи между органами местного самоуправления и населением, т.к. в обращениях поднимаются социально значимые проблемы, которые касаются всех сторон нашей жизни.

