
27 декабря 2019 года состоялось
очередное заседание Муниципального Совета
внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта
шестого созыва

[bookmark: _GoBack]     В работе заседания Муниципального Совета приняли участие: представитель прокуратуру Антонюк М.В., представитель районной администрации Демина М.С., руководители местной администрации Бобков К.С., Коновалов А.Г., Тесёлкин С.В.., сотрудники аппарата муниципального совета.
     Муниципальным Советом был рассмотрены следующие вопросы:

- Об уполномоченных депутатах.
-О внесении изменений в решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта от 10.09.2018 года № 27 «О штатном расписании Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта».
- Об установлении размера ежемесячных дополнительных выплат заместителю Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта А.О. Степанову;
 - Об установлении размера ежемесячных дополнительных выплат Главе внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта Д.И. Монахову.
     В разном обсуждалось письменное обращение депутата Никитина В.В. с просьбой еженедельно информировать депутатов Муниципального Совета о планах работы Главы муниципального образования и его заместителя на предстоящую неделю. 

      Определена дата очередного заседания муниципального совета – 17 января 2020 года в 18 часов.
