Краткий анализ обращений граждан, 
поступивших в Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта за декабрь 2019 года.
В декабре 2019 года в адрес Главы муниципального образования с письменными заявлениями обратилось с различными вопросами 15 жителей муниципального образования .

В настоящее время на все обращения, вопросы в которых входят в компетенцию Главы рассмотрены, адресатам направлены ответы, таких обращений – 4, в то время как  11 обращений, не относятся к компетенции органов местного самоуправления и направлены в государственные органы и учреждения для рассмотрения в рамках возложенных полномочий, например: о возможности бесплатно заменить газовую колонку в квартире; о получении 100% скидки за пользование домофоном; ос снятии с регистрационного учета жителя муниципального образования и ряд подобных.
Обращения направлены в соответствующие органы государственной власти и организации, уполномоченные на решение проблем граждан

Указанный перечень вопросов свидетельствует о низкой информированности граждан, связанной с реализацией вопросов местного значения, с полномочиями органов местного самоуправления.
Жители убеждены, что органы местного самоуправления имеют огромные полномочия практически по всем вопросам жизнедеятельности, что не соответствует действительности.

Это обстоятельство учитывается при работе с жителями, в ходе личных встреч и приемов путем разъяснения им полномочия должностных лиц внутригородского муниципального образования, путем размещая соответствующие публикации на сайте и в средствах массовой информации.
