
03 февраля2020 состоялось заседание Муниципального Совета
внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта шестого созыва
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          В работе Муниципального Совета помимо жителей муниципального образования приняли участие: представитель прокуратуры района – Шестакова М.П.., представители администрации Красногвардейского района – Демина М.С., руководители местной администрации и специалисты муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта.
     В ходе голосования в повестку дня были внесены коррективы и рассмотрены следующие вопросы:
 -О внесении изменений в решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта от 19.06.2019 года №34 «Об утверждении положения о порядке увольнения (освобождения от должности) лиц, замещающих муниципальные должности в Муниципальном Совете внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта, в связи с утратой доверия»;
-«Об утверждении Положения о Совете старейшин внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта».
- «О внесении изменений в решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта от 13.09.2011 № 41 «О Регламенте Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта»;
- «Об установлении размера ежемесячных дополнительных выплат Главе внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта Д.И. Монахову за январь 2020 года».
 - «Об установлении размера ежемесячных дополнительных выплат заместителю главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта А.О. Степанову за январь 2020 года».
    В разном было зачитано обращение жителей к депутатам: о поддержке работы общественной приемной; обращение депутата Калёнова А.С. о предоставлении копий документов; обращение «Открытых демократов» по поддержанию инициативы о снижении муниципального фильтра при проведении выборов высшего должностного лица Санкт-Петербурга.
     Определена дата очередного заседания муниципального совета: 02 марта 2020 года в 18 часов 00 минут.
