16 марта 2020 состоялось заседание Муниципального Совета
внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта шестого созыва

    В работе Муниципального Совета приняли участие два жителя муниципального образования: представитель прокуратуры района – Жаднов  О.Д..., представители администрации Красногвардейского района – Агасиева О.Л.., зам. руководителя местной администрации Коновалов А.Г. и специалисты муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта.
     В ходе голосования при утверждении повестки заседания были сняты отдельные, из предложенных к рассмотрению вопросов. В результаты на очередном заседание были рассмотрены проекты решений и приняты следующие решения:
- «О внесении изменений и дополнений в решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования муниципальный округ Малая Охта от 11.12.2019 № 14 «О бюджете внутригородского муниципального образования муниципальный округ Малая Охта на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»
- «О средствах массовой информации внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта.»
- «О создании редакционной коллегии.»
- «О внесении изменений в решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта от 30.10.2012 года № 62 «О мерах по реализации Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».
- «О внесении изменений в решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта от 11.09.2012 года № 52 «О бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта».
    В разном были рассмотрены обращения:
- в адрес Губернатора Санкт-Петербурга, подготовленное депутатом Началовым Ф.В. ;
- в адрес руководителя ГУЖА Матвеева А.Н., подготовленное депутатом Халимовским М.Ю.;
- в адрес руководителя местной администрации Бобкова К.С., подготовленное депутатами Никитиным В.В. и Журавлевым П.Ю.
     Большинством голосов принято решение направить обращения в адрес должностных лиц, по результатам рассмотрения, информацию довести до жителей муниципального образования.
[bookmark: _GoBack]     Глава муниципального образования довел до присутствующих информацию, о мерах принимаемых по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

