02 марта 2020 состоялось заседание Муниципального Совета
внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта шестого созыва

    В работе Муниципального Совета приняли участие трое жителей муниципального образования: представитель прокуратуры района – Шестакова М.П.., представители администрации Красногвардейского района – Агасиева О.Л.., руководители местной администрации и специалисты муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта.
     В ходе голосования в повестку дня были сняты отдельные из предложенных к рассмотрению вопросов и внесены коррективы в очередность рассмотрения вопросов, вынесенных на заседание. В результаты на очередном заседание были  рассмотрены проекты решений:
- «О внесении изменений в решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта от 10.09.2018 года № 27 «О штатном расписании Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта»»;
- «О признании утратившим силу решения Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта от 09.04.2019 года № 17 «Об утверждении Порядка получения муниципальными служащими Муниципального Совета  внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта, Главой Местной администрации  внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта, разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие на безвозмездной основе в управлении некоммерческой организацией в качестве единоличного исполнительного органа или вхождения в состав коллегиальных органов управления»»;.
- «О внесении изменений в решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта от19.06.2019 года № 33 « Об утверждении положения о порядке и сроках применения взысканий, предусмотренных статьями 14.1, 15 и 27 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» представителем нанимателя (работодателем) в отношении муниципальных служащих Муниципального Совета  внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта,  Главы Местной администрации  внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта»»;
- Протест прокуратуры Красногвардейского района Санкт-Петербурга на решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта № 62 от 30.10.2012 года;
- «О внесении изменений в решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта от 30.10.2012 года № 62 «О мерах по реализации Федерального закона от 09.02.2009 № 8 - ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»».
    В разном Глава Муниципального образования ответил на вопросы депутатов, поступившие 03.02.2020 года (о работе сайта, о расчетной единице оплаты труда муниципальных служащих).
Депутат Началов Ф. В. пригласил присутствующих принять участие в мероприятиях, запланированных на 03.03.2020 (встреча с Главой района Разумишкиным Е.Н.) и 05.03.2020 (встреча с представителями комитета по транспорту).
[bookmark: _GoBack]Депутат Халимовский М.Ю. зачитал обращение жителей, проживающих в доме 56 по ул. Гранитной, к следующему заседанию подготовит текст запроса, который просит признать депутатским.
   Жительницы муниципального образования поблагодарили депутата Корсакова Д. за организацию праздничного мероприятия, посвященного празднику Масленица.
   Определена дата очередного заседания муниципального совета: 16 марта 2020 года в 18 часов 00 минут.
