
25  мая 2020 состоялось внеочередное заседание Муниципального Совета
внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта шестого созыва

          В работе Муниципального Совета приняли участие: представитель прокуратуры района – Шестакова М.П.., представители администрации Красногвардейского района – Агасиева О.Л., руководители Местной администрации и специалисты Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта.
     	В ходе голосования в повестку дня были внесены коррективы и снят основной вопрос: 
 ««О внесении изменений в действующее решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта от 10.09.2018 года №27 «О штатном расписании Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта»» (Проект решения вносит – Глава муниципального образования). 
	В «Разном» депутаты высказали свою позицию о голосовании по проекту ««О внесении изменений в действующее решение Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта от 10.09.2018 года №27 «О штатном расписании Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта»»; поднимался вопрос о запросе по Охтинскому мысу. 
Подтверждена дата очередного заседания муниципального совета: 28мая 2020 года в 18 часов 00 минут.
