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1. Общие положения


Конкурс патриотического рисунка «#своихнебросаем» проводится в рамках реализации Муниципальной программы по организации и проведению мероприятий 
по военно-патриотическому воспитанию граждан в плановом 2022 году.

Учредителем и инициатором конкурса является Местная администрация внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта. 
Конкурс подразумевает семейный формат участия и проводится с целью формирования развития у детей, подростков и молодежи МО Малая Охта чувства патриотизма, национального самосознания и сопричастности к происходящему, верности Отечеству, готовности к выполнению конституционных обязанностей и достижения совершенствования системы патриотического воспитания.

2. Цели и задачи конкурса: 
· совершенствования системы патриотического воспитания;

· воспитание гордости за Российское государство, его свершения;

· воспитание готовности к достойному и самоотверженному служению обществу 
и государству, к выполнению обязанностей по защите Отечества;

· увековечивание памяти воинов, погибших при защите Отечества и выполнения воинского долга.
3. Участники конкурса

К участию в конкурсе приглашаются все желающие. 
Традиционно, для участия в конкурсе, принимаются детские творческие работы: рисунки и краткие эссе, рассказывающие о жизни судьбе родных и близких в годы войны или жизнь, которых связана с несением воинской службы.

4. Номинации конкурса. 

Конкурс проводится по следующим номинациям: 

· «#чтобыпомнили» (рисунок, эссе): работы, раскрывающие тему Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.; 

· «#своихнебросаем» (рисунок, эссе): работы, выражающие патриотизм и поддержку решений государства, направленных на защиту интересов Отечества. 
 

5. Требования, предъявляемые к работам: 
 для участия в конкурсе, принимаются детские творческие работы: рисунки и краткие эссе, рассказывающие о жизни судьбе родных и близких в годы войны или жизнь, которых связана с несением воинской службы.

6. Основные критерии оценки: 
· раскрытие темы; 

· оригинальность и исполнение, техника; 

· соответствие образа и темы; 

· эстетическое восприятие и воздействие; 

7. Сроки и порядок направления заявки на участие в конкурсе Заявки на участие принимаются на электронную почту e-mail: mo.op@mail.ru  с 01.04.2022 до 01.05.2022.
В случае отсутствия возможности у желающих в предоставлении работ в электронном виде, работы будут также приниматься с 01.04.2022 до 01.05.2022  в помещении Местной администрации МО Малая Охта по адресу: Санкт-Петербург, Новочеркасский пр., д. 25, корп. 2, лит. А.

8.  Определение победителей конкурса

Для определения победителей конкурса с 01.05.2022 года 
до 04.05.2022 года в официальной группе ВКонтакте https://vk.com/momoohta 
и официальном канале Телеграмм МО Малая Охта http://t.me/NovostiOxti будут размещены посты для интерактивного голосования и определения победителей конкурса по мнению жителей МО Малая Охта. 

9. Награждение участников и победителей конкурса 

Победители конкурса награждаются памятными дипломами и призами 
06 мая 2022 года в 16:00 по адресу: территория Малоохтинского парка (Перевозный пер., 23) во время проведения торжественного культурно-массового уличного мероприятия, посвященного 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Фотографии победителей и их работы будут размещены в группе ВКонтакте  и канале Телеграмм МО Малая Охта 07.05.2022 года. 
Справки по телефону: (812)528-46–63 Местная администрация МО Малая Охта. 

